



## RESPOSTAS E ESCLARECIMENTOS DE DÚVIDAS ACERCA DO EDITAL DE COLETA DE PREÇOS Nº 029/2021 – AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS MÉDICO-HOSPITALARES

- 1) Este é um processo de aquisição com verba 100% privada através da Mantenedora da Instituição?

Resposta: O recurso é oriundo de convênio com a mantenedora, conforme descrito nas instruções do Edital.

- 2) Há possibilidade do envio da proposta via DAP (importação direta) para aquisição?

Resposta: É possível via Importação Direta, desde que observados e atendidos os itens 6.2.1 alínea d), e o prazo de entrega especificado no Anexo I do Edital.

- 3) Em relação ao envio dos documentos físicos, é possível o envio da proposta e documentos por e-mail e os documentos físicos posteriormente a data 02/07/2021?

Resposta: Sim, a proposta comercial e os documentos de habilitação podem ser enviados por e-mail, desde que os documentos físicos sejam despachados até o dia 09/02/2021 por correio ou sistemas similares, mediante envio de comprovante para o e-mail [atualizacaotecnologica@hmcc.com.br](mailto:atualizacaotecnologica@hmcc.com.br).

- 4) O equipamento de fluorescência será utilizado na processadora já existente na instituição ou é necessário cotar neste edital também?

Resposta: Deve ser cotado neste Edital o equipamento completo.

Foz do Iguaçu, 29 de junho de 2021.

**THAIS ROSANE GOMES DA SILVA**

Presidente da Comissão de Julgamento Específica